



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Segíteni igyekvő rendőrré támadt egy férfi Novajon

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Ittas barátnőjéhez hívott segítséget egy férfi, de amikor egy polgárőr és a körzeti megbízott a lakásukra érkezett, szidalmazni és fenyegetni kezdte őket, majd a rendőrré támadt úgy, hogy csak közös erővel, az időközben kikerülő mentősökkel együtt lehetett őt megfékezni.

A 34 éves novaji lakost az Egri Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak bűntette kísérletének vádjával állította bíróság elé.

2014. augusztus 16-án szüreti bállal egybekötött búcsú volt Novajon, ahol a vádlott és barátnője a délután folyamán nagyobb mennyiségű szeszes italt fogyasztott. A nő a közös otthonukban 15 óra körül olyan állapotba került, hogy orvosi segítségre szorult, ezért a vádlott mentőt hívott és telefonálni próbált a polgárőrség általa ismert vezetőjének is, de őt nem tudta elérni. Amikor a polgárőr és a helyi körzeti megbízott végül mégis értesült az esetről, a helyszínre siettek, ahol azonban az ittas vádlott agresszíven számon kérte rajtuk a késlekedést, és magából kikelve utasította ki a polgárőrt a házból. Időközben a helyszínre érkezett a mentőszolgálat esetkocsija is, de a vádlott akkor már a mentőorvosnak sem akarta engedni, hogy az ágyon fekvő barátnőjét megvizsgálja. Mivel - hivatásuk szabályait betartva - a segítségnyújtás céljából a lakásban tartózkodók egyike sem volt hajlandó távozni, a vádlott néhány fenyegető mozdulat után a vele szemben már korábban intézkedésbe kezdő rendőrt próbálta meg ökölbe szorított kézzel leütni, amit a főörzészászlós csak hátralépve tudott elkerülni. A rendőr ezt követően - rövid dulakodás után - földre vitte a terheltet, majd a polgárőr és a mentőpoló segítségével hátrabilincselte a kezeit.

Az előállított férfit az Egri Nyomozó Ügyészség bűnügyi őrizetbe vette.

A vádlottat a járásbíróság az Egri Nyomozó Ügyészség indítványával egyezően 2 év, végrehajtásában 5 évi próbaidőre felfüggesztett börtönre ítélte, és elrendelte a pártfogó felügyeletét is. Mivel az ítéletet mind az ügyész, mind a vádlott és védője tudomásul vette, az eljárás a bűncselekmény elkövetésétől számított egy héten belül jogerősen befejeződött.

E g e r, 2014. augusztus 22. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész